

«Путь в звезды» начинается с подростково-молодежных клубов

Традиционно каждую весну в марте и апреле молодежные творческие коллективы Московского района участвуют в фестивале самодеятельного творчества «Путь в звезды». Фестиваль является визитной карточкой молодежно-подросткового центра «Московский», и победить в нем непросто.

С каждым годом растет популярность фестиваля, все серьезнее становится конкуренция среди коллективов и ребят, которые занимаются в подростково-молодежных клубах вокалом, музыкой, декоративно-прикладным направлением, современными молодежными видами хореографии, осваивают технические возможности аудио- и видеоискусства.

Первый этап фестиваля проходит на районном уровне, а затем победители соревнуются в городском смотре на звание лучшего коллектива Петербурга в различных номинациях. «Связь времен: 20 лет спустя» — главная тема юбилейного XX городского фестиваля самодеятельного творчества подростково-молодежных клубов Санкт-Петербурга.



га. Кому как не молодежи перенимать от старшего поколения все самое лучшее?

В течение учебного года педагоги и воспитанники творческих коллективов подростковых клубов с большим азартом готовились к фестивалю. В этом году в отборочных турах фестиваля приняли участие творческие коллективы из 19 клубов МПЦ «Московский», с общим количеством участников около 1000 человек. Отборочные туры проходили в течение месяца на концертных площадках Московского района по четырем основным направлениям: «Музыкальное», «Танцевальное», «Театральное» и «Творческий эксперимент». Жюри предстояла сложная задача — выбрать самых лучших.



И вот наступил самый волнительный момент — определение и награждение победителей! Седьмого апреля культурно-досуговый центр «Московский» собрал более 1000 участников и зрителей на гала-концерте районного тура фестиваля «Путь в звезды», где прозвучали имена 85 победителей.

Поздравить ребят с их успехами пришли почетные гости. Глава Администрации Московского района Владимир Ушаков пожелал участникам фестиваля творческих успехов и поблагодарил за высокий уровень исполнительского мастерства.

Глава муниципального образования Звездное Павел Зеленков, вручая подарки победителям, особенно отметил работу педагогов подростково-молодежных клубов, которые воспитывают талантливую молодежь. «Небезразличие учителей к своим ученикам помогает не только передать знания, но и преподать важные жизненные уроки. В подростково-молодежных клубах, где

отношения между преподавателями и детьми более неформальные, чем в школе, это особенно важно, — подчеркнул Павел Геннадьевич. — Здесь дети не только развивают свои таланты, но и расширяют круг общения, получают важные социальные навыки. А такие фестивали, как «Путь в звезды», действительно открывают молодежи дорогу в большой мир искусства, показывают, чего можно достичь с помощью таланта и труда».



Гала-концерт «Путь в звезды» — это праздник победителей, выступления лучших коллективов и участников, выставка декоративно-прикладного и изобразительного



творчества юных мастеров, начинающих художников и дизайнеров.

Пусть звезды Московского района с каждым годом зажигаются вновь и вновь на городских фестивалях, а победители никогда не сворачивают с выбранного ими пути! Желаем удачи и ждем новых по-

бед в XX городском фестивале самодеятельного творчества подростков Санкт-Петербурга!

С победителями фестиваля «Путь в звезды» можно ознакомиться в группе «ВКонтакте» — vk.com/trpctoskovski.

Анна ФЕДОТОВА
Фото: Ксения КУРАНДА

РАБОТА ДЛЯ ПОДРОСТКОВ

Молодежные трудовые отряды

Дорогие ребята!

Подростки от 14 до 18 лет могут записаться в трудовые отряды и получить работу по благоустройству территории муниципального округа Звездное на время летних каникул.

Для трудоустройства необходимы документы и их копии:

- паспорт;
- медицинская справка;
- реквизиты банковской карты Сбербанка РФ, открытой на имя подростка;
- страховое свидетельство Пенсионного фонда (СНИЛС);
- идентификационный номер налогоплательщика (ИНН);
- трудовая книжка;
- справка из школы или ученический билет;
- для всех 14-летних:

- письменное разрешение одного из родителей или опекуна;
- разрешение из органов опеки и попечительства муниципального образования.

Адрес: наб. канала Грибоедова, д. 107.

Сайт: spbmbt.ru. Телефон: + 7 (812) 312-05-46.